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ATA 

ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAGUAÍNA, ESTADO DO TOCANTINS. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM 

REMUNERAÇÃO. AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS 9:55 HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MAXCILANE MACHADO FLEURY, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: DIEGO SARAIVA PIRES,  FLAVIO GOMES DA SILVA, FRANCISCO 

VILARINDO DA SILVA, ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO, ISRAEL GOMES DA 

SILVA, JOÃO LUÍS DE JESUS FERNANDES, JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA, 

LUCAS GOMES PINHEIRO NETO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MATHEUS 

MARIANO DE SOUSA, MAXCILANE MACHADO FLEURY, ROBERT DELMONDES 

BARBOSA, TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON 

LUCIMAR ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ, TODOS EM NÚMERO 

DESESSEIS. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA 

ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR THIAGO COSTA CUNHA PARA FAZER 

A LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM MATEUS 7.18. O 

SECRETÁRIO, VEREADOR WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO, FAZ A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA 

POR UNANIMIDADE.  CONTINUANDO, FEZ A LEITURA DO OFÍCIO CIRCULAR Nº 

003/2025 – CMA – ASSUNTO: CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA EM CONFORMIDADE COM ALÍNEA “D” DO INCISO I DO 

ARTIGO 52; ARTIGO 137; E ARTIGO 138, INCISO I, DO REGIMENTO INTERNO DA 

CASA. CORRESPONDÊNCIA: DOCUMENTO Nº 005/25 – GABINETE DO 

VEREADOR GIDEON DA SILVA SOARES ASSUNTO: JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14 DE JANEIRO DE 2025. DOCUMENTO 

Nº 007 DO GABINTE DO VEREADOR ENOQUE NETO DE SOUZA, JUSTIFIATIVA 
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DE AUSENCIA. DEIXANDO DE JUSTIFICAR AUSÊNCIA NESTA SESSÃO O 

VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA. ORDEM DO DIA: O SR. 

PRESIDENTE AUTORIZA O PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO 

PROJETO DE COMPLEMENTAR Nº 001/2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA E DOS SERVIDORES DO MUNICIPIO DE ARAGUAÍNA – IMPAR – 

CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

– RRPS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO 

PROJETO, DURANTE A LEITURA DO PROJETO O VEREADOR THIAGO COSTA 

SOLICITA DO PRESIDENTE A PRESENÇA DOS VEREADORES AO PLENÁRIO. 

COM A PALAVRA O PRESIDENTE PEDE A PRESENÇA DE TODOS OS 

VEREADORES AO PLENÁRIO, O VEREADOR ISRAEL GOMES DA SILVA SOLICITA 

REGISTRAR A PRESENÇA DO SUPLENTE DE VEREADOR GERALDO FREDERICO, 

DO SEU GENRO ANTONIO, E AMIGOS: MARQUINHO, THIAGO, PAULO DO 

GABINETE, E TODOS PRESENTES NESTA SESSÃO.   SOLICITA AO PRESIDENTE QUE 

CONVIDE PARA A TRIBUNA DE HONRA O SUPLENTE DE VEREADOR QUE LOGO 

ASSUMIRÁ A CADEIRA DE VEREADOR NESTA CASA. O VEREADOR LUCAS 

CAMPELO SOLICITA REGISTRAR DA PRESENÇA DO AÉRCIO, ELEITO VEREADOR 

DE PACAJÁ. O VEREADOR YGOR DE SOUSA CORTEZ, SOLICITA A DISPENSA 

DE LEITURA DO REFERIDO PROJETO DE ACORDO COM O ARTIGO 200, INCISO 

V DO REGIMENTO INTERNO. O VEREADOR FLÁVIO CABANHAS TAMBÉM PEDE 

A DISPENSA DA LEITURA, CONSIDERANDO A PRESENÇA DE VÁRIOS 

SERVIDORES QUE PRECISAM VOLTAR AO TRABALHO, QUE AQUI ESTÃO 

ACOMPANHANDO A SESSÃO DESDE O INICÍO. RESSALTOU QUE HOJE 

TAMBÉM TEREMOS A POSSE DO SUPLENTE DE VEREADOR JOSÉ DA GUIA E SEUS 

FAMILIARES ESTÃO AGUARDANDO NO PLÉNARIO. O SR. PRESIDENTE COLOCA 

EM VOTAÇÃO A REFERIDA SOLICITAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
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UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO O VEREADOR ROBERT DELMONDES SOLICITA 

A SUSPENSÃO DA SESSÃO. A SESSÃO É SUSPENSA POR 15 MINUTOS. REABERTA 

A SESSÃO, O SR. PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO POR MAIS 10 MINUTOS. 

REABERTA A SESSÃO, SEGUE A ORDEM DO DIA, O SECRETÁRIO FAZ A LEITURA 

DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES, E EM QUESTÃO DE ORDEM 

FEZ USO DA PALAVRA O TEN. CEL. VEREADOR ISREAL BATISTA ALVES DE BRITO 

(TEN. CEL ISRAEL), DE ACORDO COM O ARTIGO 289, DO REGIMENTO 

INTERNO, PEDE A QUEBRA DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI, JUSTIFICANDO 

O SEU PEDIDO DA DERRUBADA DA URGENCIA. O SR. PRESIDENTE COLOCA 

EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE URGENCIA DO PREFEITO. SENDO APROVADO 

POR MAIORIA, 10 (DEZ) VOTOS FAVOARÁVEIS E 5 (CINCO) CONTRÁRIOS. EM 

VOTAÇÃO O PEDIDO DE QUEBRA DE URGENCIA FORMULADO PELO 

VEREADOR ISRAEL BATISTA ALVES DE BRITO (TEN. CEL. ISRAEL), REJEITADO POR 

MAIORIA. 10 (DEZ) VOTOS CONTRÁRIOS E 05 (CINCO) FAVORÁVEIS. EM 

DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2025. EM VOTAÇÃO. 

APROVADO POR MAIORIA, 10 VOTOS FAVORÁVEIS E 5 VOTOS CONTRÁRIOS. 

VOTANDO CONTRA O PROJETO OS VERADORES: DIEGO SARAIVA PIRES 

(DIEGO DA APAA), FLÁVIO GOMES DA SILVA (FLÁVIO CABANHAS), ISRAEL 

BATISTA ALVES DE BRITO (TEN. CEL. ISRAEL), JOÃO LUIZ DE JESUS FERNANDES 

(KAKAZIM), JOSÉ RENATO SOUSA DA SILVA (RENATIM). PROSSEGUINDO COM 

A ORDEM DO DIA, O SR. PRESIDENTE DETERMINA AO SECRETÁRIO FAZER A 

LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 48/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

TERCILIANO GOMES, REQUERENDO LICENÇA PARA ASSUMIR O CARGO DE 

PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO DE 

ARAGUAÍNA – ASTT, PELO PRAZO QUE PERDURAR A   NOMEAÇÃO. EM 

DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE. O SR. 

PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E CONVOCA OUTRA SESSÃO 
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EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO PARA DAQUI A QUINZE MINUTOS, 

PARA A 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2025, E 

POSSE DO SUPLENTE DE VEREADOR JOSÉ DA GUIA. MATÉRIAS LEGISLATIVAS 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

PROC. 0007 - ATA N.º 004/25 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "3ª ATA 

EXTRAORDINÁRIA DE 02 DE JANEIRO DE 2025": APROVADO. 

PROC. 0008 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/25 - EXECUTIVO 

MUNICIPAL - "DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA E DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA – IMPAR, 

CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO DO REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - 

RPPS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS": APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E 

APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 0063 - REQUERIMENTO N.º 048/25 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"LICENÇA PARA ASSUMIR CARGO DE PRESIDENTE DA AGÊNCIA MUNICIPAL 

DE TRANSPORTE E TRÂNSITO DE ARAGUAÍNA – ASTT COM INÍCIO A PARTIR DE 

14/01/2025": APROVADO. 

PROC. 0068 - ATA N.º 005/25 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "4ª ATA 

EXTRAORDINÁRIA DE 14 DE JANEIRO DE 2025": APROVADO. 

O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 14 DE JANEIRO DE 2025 SE ENCONTRA NO 

ENDEREÇO ELETRÔNICO 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=96X31JRL3B4&AB_CHANNEL=C%C

3%A2MARADEARAGUA%C3%ADNA  ACESSAR. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA 
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ENCERRADA ESTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SEM REMUNERAÇÃO. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MAXCILANE MACHADO FLEURY 

PRESIDENTE 

 

WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO 

1° SECRETÁRIO 
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